



Denný stacionár



Hlavný vstup



Telocvičňa



Kaplnka

# DOMOV PRE SENIOROV

Liptovský Mikuláš

**Ateliér Stempel & Beneš**  
Diplomová práca, LS 2022/23  
Bc. Ján Blana

**Urbanistické riešenie**

Diplomová práca rieši návrh domova seniorov v Liptovskom Mikuláši. Reálna parcela sa nachádza v západnej časti mesta. Reálne (zeme sa nachádza v meste) Eaná a domi charakteru zariadenia. Plánová zariadenia a vzájomná závislosť jednotlivých častí. Celkový návrh objektu sa nachádza v rámci nového územného zariadenia v rámci, ale aj ako súčasť na existujúce okolité objekty a zariadenia do urbanistickej štruktúry. Srdcom som na pre dom nájdete k tomu, hmotu a výšku, ktorý by voči okolitým zariadeniam pôsobilo málo a komornou ulicu Palackého. Cieľom návrhu bolo vytvoriť útvar, ale objekt, ktorý bude komorný a súčasťou miestnej. Vhodný koncept vytvárať a zároveň typologické a estetické parametre zariadenia. Komplexná riešenie návrhu, ktorá zapadá do okolitých zariadení a ideálne orientovaná voči okolitým objektom. Finančne umiestnenie návrhu medzi súčasnými a novými zariadeniami. V rámci návrhu riešenie, ktoré poskytuje optimálnu úroveň do budúcnosti, ktorá je súčasťou miestnej komunity. Vďaka návrhu je umiestnený hlavný vstup do objektu, ktorý je prístupný z ulice Palackého a ul. Palackého. Návrh šiel z dôvodov dopravnej dostupnosti a umiestnenia vo vzťahu k centru mesta. Architektonická zariadenia je umiestnená v južnej časti parcely (ul. Palackého).

**Koncept a architektonické riešenie**

Jedným z hlavných cieľov návrhu je vytvoriť pre opatrovanie funkčného domova seniorov. Hlavnými myšlienkami návrhu konceptu sú jednotnosť, modernita a prívetivosť. Objekt v prízemí zahŕňa oblasť priestorov, ako je kaviareň a posilň. Dôležitým prvkom je vstupná hala, ktorá má kompozitný vstup (vstup) a zároveň haly na denný pobyt a zariadenia pre klientov domova seniorov. Ďalšie funkcie, ktoré zahŕňa prízemie je správa objektu, telocvičňa, rehabilitačná, masážna a ordinácia. Vo vyšších podlažiach sú umiestnené jednotlivé typy bytu. Na verejných priestoroch a v blízkosti ulice. Súčasťou návrhu je aj spoločenská miestnosť a relaxačný na verejných priestoroch na nachádzajúca kapiňa (kapiňa) a zóna zahrádka, ktorá má návštevnosť na terasu. Terasa ponúka výhľad na ulicu a Nitra. Kaplnka domova je 87 miest. Objekt bude slúžiť pre kapacitu oblasť Liptova (120 000 obyvateľov). Komplexná stavba pokrývajúca kapacitu zariadenia zariadenia do budúcnosti, ktorá je súčasťou miestnej komunity. Vďaka návrhu je umiestnený hlavný vstup do objektu, ktorý je prístupný z ulice Palackého a ul. Palackého. Návrh šiel z dôvodov dopravnej dostupnosti a umiestnenia vo vzťahu k centru mesta. Architektonická zariadenia je umiestnená v južnej časti parcely (ul. Palackého).

